ПРАВИЛА ПОДАЧИ ЗАЯВОК С РАБОТАМИ

Заполняя форму на странице Сайта https://www.shot-tv.com/submit_film/ и предоставляя ссылку на сторонний сайт, на котором размещено аудиовизуальное произведение (фильм), Вы соглашаетесь с Политикой Сайта, а также предоставляете свое согласие на обработку предоставленных вами персональных данных на условиях, изложенных в Политике Сайта.

Вы гарантируете:
что вы предоставляете достоверные данные при заполнении формы на Сайте;
что обладаете правами и разрешениями на предоставление ссылки на аудиовизуальное произведение; 
что аудиовизуальное произведение не нарушает нормы действующего законодательства Российской Федерации.

Администрация Сайта знакомится с предоставленными вами данными и вправе связаться с вами для дальнейшего обсуждения условий взаимного сотрудничества. Администрация Сайта не обязана направлять ответ вам по результатам предоставленных вами данных и ссылки на аудиовизуальное произведение, в том числе Администрация не предоставляет рецензии на аудиовизуальные произведения.

В случае возникновения споров или разногласий, связанных с исполнением настоящих Правил и\или Политики Сайта Пользователи и Администрация Сайта приложат все усилия для их разрешения путем проведения переговоров. В случае если споры не будут разрешены путем переговоров, они подлежат разрешению в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации по месту нахождения ООО «Эстет-ТВ» (ИНН 7717669599).
Адрес электронной почты: info@shot-tv.com 



